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Znak sprawy: DZ.26.431.2024 Kraków dnia 26.11.2024 r.

 
 

Wykonawcy 
                                                            strona internetowa – platforma zakupowa 
                                                            
 
https://platformazakupowa.pl/pn/kolejemalopolskie/proceedings 
 
 
Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia pn.: „Nabycie w formie leasingu finansowego 
trzech (3) używanych autobusów niskowejściowych oraz trzech (3) używanych autobusów 
niskopodłogowych”, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024 poz.1320). 
 

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 
 
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia wniesionymi do 
Zamawiającego w dniu 21.11.2024 Zamawiający „Koleje Małopolskie Sp. z o.o.” w Krakowie wyjaśnia: 
 
Pytanie nr 1: 
Prosimy o udostępnienie następujących dokumentów w celu oceny ryzyka i podjęciu decyzji o złożeniu 
oferty: RZiS i bilans za 09/2024. 
 
Odpowiedź nr 1 WYJAŚNIENIE: 
Wskazane dokumenty stanowią załączniki poufne i zostaną opublikowane na wniosek zgodnie z 
odpowiedziami z dnia 21.11.2024 
 
Pytanie nr 2: 
Prosimy o udostępnienie następujących dokumentów -  struktura czasowa należności i zobowiązań 
handlowych wg stanu na koniec 09/2024 oraz 2023 r. CIT za 2023 r. z UPO.  
  
Odpowiedź nr 2 WYJAŚNIENIE: 
Wiekowanie należności i zobowiązań handlowych wg stanu na koniec 09/2024 stanowi załącznik poufny 
i zostanie opublikowany na wniosek zgodnie z odpowiedziami z dnia 21.11.2024.  
Dokument CIT za 2023 r. z UPO zostanie udostępniony po wyborze oferty a przed podpisaniem umowy 
 
Pytanie nr 3: 
Prosimy o udostępnienie następujących dokumentów  - Aktualna umowa spółki.   
 
Odpowiedź nr 3 WYJAŚNIENIE: 
Zgodnie z odpowiedziami z dnia 21.11.2024 została opublikowana jako załącznik do SWZ 
 
Pytanie nr 4: 
Prosimy o potwierdzenie, że po ewentualnym wyborze naszej oferty a przed podpisaniem umowy, 
przedłożą Państwo Wykonawcy aktualne (nie starsze niż 2 miesiące) zaświadczenia o niezaleganiu z 
ZUS/US.  
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Odpowiedź nr 4 WYJAŚNIENIE: 
Zamawiający potwierdza, iż po wyborze oferty a przed podpisaniem umowy, przedłoży Wykonawcy 
aktualne (nie starsze niż 2 miesiące) zaświadczenia o niezaleganiu z ZUS/US.  
 
 
Treść niniejszego pisma stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz 
Projektowanych postanowień umowy, znak sprawy: DZ.26.431.2024. 
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Kierownik Zamawiającego/ osoba 
upoważniona do podejmowania czynności w 
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